

# 中央财政专项资金到账 本市居民医保报销比例上调 5 个百分点

## 另外,到社区医院住院,300 元的起付标准下降为 200 元

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日上午,市医保中心的相关负责人就报销比例上调 5 个百分点、到社区医疗机构住院起付标准下降 100 元的具体情况,向拨打热线电话 12333 的市民做了详细解释。

据悉,今年,为了补助包括郑州在内的全国 79 个居民医保试点城市的居民医保,中央财政做了专项转移支付资金补助。

市医保中心主任李同山介绍,根据中央财政补助的金额,我市将调整郑州市城

镇居民基本医疗保险的政策,将参保居民医疗费报销比例上调 5 个百分点,即原来的一类医疗机构报销 60%、二类医疗机构报销 55%、三类医疗机构报销 50%,分别上调为 65%、60%、55%,首批参保居民都能在今

年首先享受到这些新优惠。

同时,作为新优惠政策的另一部分,我市将降低社区医疗机构住院费用的起付标准。据介绍,原本参保人员住院看病,要支付住院统筹基金标准费用,起付标准以下的费用由个人支付;起付

标准以上最高支付限额以下的费用,由统筹基金和参保居民按比例承担。按照各类定点医疗机构划分为:一类定点医疗机构(含社区卫生服务机构)300 元,二类定点医疗机构 600 元,三类定点医疗机构 900 元。而为了鼓励居

民“小病进社区”,从今年起,凡是居民到社区卫生服务机构住院治疗者,起付标准费用一律降低 100 元,由原来的 300 元降为 200 元。因此,参保居民患了小病时,到社区卫生服务机构看病,就要比到大医院看病来得更实惠。

# 本市圈定七家加油机供应商

## 防作弊编码器让“捣鬼”加油机彻底锁死

□晚报记者 黄达 李亚洁

本报讯 经过严格招投标筛选,昨天,市质量技术监督局、市国税局和市商务局联合宣布:正星科技等七家加油机生产厂家,作为本市加油机更新换代的指定供应商。

这七家供应商是:正星科技有限公司、托肯恒山科技(广州)有限公司、北京佳力佳仪器仪表设备厂、厦门市榕兴新世纪石油设备制造有限公司、北京长空工业有限公司、德莱赛稳油加油设备(上海)有限公司、北京三盈联合石油技术有限公司。

筛选过程包括市场考察、商户调查、厂家推介、商户评审、选型小组投票等环节,全程由纪检监察人员和新闻媒体监督。

据了解,圈定的这七家公司的加油机,符合相应的质量和技术标准:具有 IC 卡加油、油气回收、税控和防欺骗功能,属于新一代环保高科技产品。

“最重要的是加装了防作弊编码器。”市质量技术监督局计量处处长李仲新介绍说,这种编码器由国家有关部门研发,强制加装到加油机上,如果一天调价超过两次,加油机就会锁机 24 小时;如果商户擅自调整计

量数据超过三次,加油机就自动报废,目前尚无破解技术,况且不管正转还是倒转,显示的数据都是正数,无法损害消费者,也无法偷逃税,为将来的管理和执法提供了依据。

经过前期用户和经销商意见调查,昨天,加油机选型小组公布了反馈意见,针对少数用户提出的意见,这七家供应商都作出了承诺,包括 12 小时内赶到现场并修好、24 小时提供服务。

选型小组还启动了淘汰制度,凡是投诉多、不履行承诺、不配合管理的供应商,将被赶出郑州市场。

□晚报记者 孙庆辉

本报讯 郑州职业打假人兰增奇以擅自添加中药“野菊花”、“玫瑰茄”涉嫌违法为由,将安徽恰恰食品有限公司、联合利华食品(中国)有限公司及销售商大商集团郑州新玛特超市(以下简称大商集团)分别告上了法庭,除了要求一加一赔偿外,还请求法院判令被告向原告及广大消费者赔礼道歉,并分别索赔精神补偿金 5000 元。8 月 28 日,郑州市二七区人民法院正式受理了这两起诉讼案。

据原告诉状称,被告大

商集团销售的联合利华食品(中国)有限公司生产的“立顿丽颜茶”及安徽恰恰食品有限公司生产的“恰恰凉茶瓜子”在其配料中分别擅自加入药物成分“玫瑰茄”和“野菊花”,根据《进一步规范保健食品原料管理的通知》中规定,“玫瑰茄”及“野菊花”不是药食两用,普通食品禁止加入。而被告联合利华食品(中国)有限公司及安徽恰恰食品有限公司生产的“立顿丽颜茶”和“恰恰凉茶瓜子”其配料表中明确标明加入了“玫瑰茄”、“野菊花”,显然其两家企业严重违反了《中华人

民共和国食品卫生法》第九条第八项和第十条的规定,根据第四十二条的规定:生产经营禁止生产经营的食品的,责令停止生产经营,立即公告收回已售出的食品,并销毁该食品。原告还在诉状中称,自古就有“真菊延龄,野菊泄人”之说。野菊花性苦寒,有清热解毒之功效。用于目赤肿痛,头痛眩晕之疗效,但是长期服用或用量过大时,会伤及脾胃阳气,出现胃部不适、胃纳欠佳、肠鸣、大便稀溏等不良反应,脾胃虚寒者及孕妇都不宜服用。

线索提供:南南 卫敏

# 《小学生故事大王争霸赛》跟踪

## “故事大王”争霸赛 9 月 1 日开赛

□晚报记者 董占卿 通讯员 薛建洲

本报讯 首届“郑州市邮政储蓄杯”小学生故

事大王争霸赛比赛时间敲定在 9 月 1 日和 9 月 2 日两天。

本报与郑州市邮政局商定,9 月 1 日初赛,地点在鑫

苑都市领地小区,复赛和决赛时间为 9 月 2 日,地点在农业路与桐柏路交叉口东 30 米路北又一村解先生酒楼二楼。

# 提倡文明祭祀风尚

## 云鹤陵园用鲜花换鞭炮

□晚报记者 张倩

本报讯 8 月 27 日,农历七月十五,许多前往位于嵩山南路袁砦南的云鹤生态艺术陵园祭祀已故亲友的市民,在那里感受了一次现代、时尚、文明的祭奠文化。

当天,不少市民带的烧纸、冥币和鞭炮被陵园门口热情接待的工作人员拦下,他们先是耐心讲解污染,火灾等危害,继而

拿出一束束鲜花换下祭祀市民手中的鞭炮,拿到鲜花的市民大多欣然接受了这一文明提议。

许多前来祭祀的市民对此纷纷表示,以鲜花代替鞭炮和烧纸,既符合精神文明建设的要求,同时又与宁静美观的陵园环境相适应,这样缅怀追思故人,更容易想起亲人生前的音容笑貌。

云鹤陵园的总经理孙郡也表示,为了给客户创造安

宁祥和的祭祀环境,陵园投入很大的资金种植树木、花草,向公园式陵园发展。传统的燃放鞭炮、焚烧冥币的祭祀方式显然与优美的环境不相适应,但鉴于人们世代沿袭的祭祀习俗,加之对已故亲人深深的思念之情,所以他们没有采取强行禁制的措施,而采取了这种人性化的方式引导,从大家接受的情况来看,这一举措效果还不错。

# 南航空姐郑州海选 200 人过关

## 两天报名超过 1500 人

□晚报记者 王菁 通讯员 杨现利

本报讯 昨日,南航“空姐新人秀”郑州海选在“苛刻”条件限制下,只有 200 名“幸运儿”进入下一轮 PK,昨日对选手评审的顺

序是“前额、手臂、脚型、走姿(气质)、微笑露齿”。两天内报名选手超过 1500 人,由于报名人数超过预期,南航在 28 日进行的专业目测环节不得不延长时间。截止发稿时,专业目测仍在进行。最终过关的选手将进入 30

日上午的第三轮笔试环节。29 日将开始进行男性空中安全员面试。

在昨日评选现场,评委在观察完参赛人员形体后,参赛选手被要求一起喊“茄子”,这样既可看选手笑容是否亲切,又可检查牙齿是否洁白。

# 男根增大 5cm 胶囊



因男根增大 5cm 胶囊半价活动持续火爆销售,郑州市场货源再次出现断货,现特告知郑州男性朋友,半价赠送活动仅剩 3 天,望谅解。若再次举行活动,我部将另行通知(请留意各大报纸广告刊登内容)。

**敢言** 如果服用一周期未达满意尺寸,我们将免费提供【男根增大 5cm】胶囊,保证让你可以达到满意效果

# 郑州摆擂 男根增大 5cm 赢了

**赢在效果上** 男性器官二次发育这档事,郑州人终于想通了!不能再花“冤枉钱”,不能听信乱忽悠,有承诺的“增长”才放心。男根增大 5cm 胶囊,2 个月增长初见效果,3 个月达到满意尺寸!只有实实在在的增长,才能保证无反弹!

**赢在口碑上** 男根增大 5cm 胶囊“敢言”挑战,着实给大家上了一堂“良心”课!只有老百姓的口碑才是产品存活下去的关键!还是一位大爷说的实在:“以前用过很多,当时也有一点效果,可回头就完了,这样的产品谁还会再去买?现在不一样了,用过的都说好,还有承诺,对咱老百姓来说简直是零风险,不买还等什么?”

男根增大 5cm 在郑州上市 1 年多,目的只有一个:让郑州男人早日增长,真正增长!为了让您早日感受到男根增大 5cm 带来的神奇,公司决定将激情体验活动进行至 8 月 31 日,并特此声明,望周知。

最后增长 激情体验 3 天

89 元/盒 9 月 1 日起恢复原价 198 元/盒

买 4 盒 赠 2 盒 一生只需 6 盒

元/盒 超值 16-24 天量 最后 2000 盒 激烈抢购中……

咨询电话: 0371-65309896

亚细亚:一楼医药部七区(收银台旁)/商业大厦:一楼医药部 B 区/天方大药房(陇海路与京广路交叉口)/百货大楼:医药部东凤路/世纪联华:二楼医药部/易初莲花(商埠路与紫荆山路交叉口)/大上海:二楼医药部/仁堂大药房(黄河路服装市场东侧)/世纪联华(丰乐路与东环路交叉口)/丹尼斯:二楼医药部(丰产路-关虎屯)/九州通大药房(岗坡路秦岭路西 100 米)/康世界:二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/康仁堂大药房(大学路/医学院对面)/康世界:二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/康仁堂大药房(大学路/医学院对面)/康世界:二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)/康仁堂大药房(大学路/医学院对面)/康世界:二楼保健柜(航海路店-帝湖花园)